

*Нужно быть ко всем добре,
Схож он с нами иль не схож,
К тем, кто нас тобой слабее,
Кто здоровьем не похож.
Свет вселенной — в каждом сердце,
Целый мир — в любых глазах.
Так откройте в душах дверцы,
Прогоните зло и страх!*

3 декабря – Международный день инвалидов. Главный посыл этого ежегодного события — это полноценное участие людей с инвалидностью в жизни общества, защита их прав и законных интересов.

По традиции, в преддверии Международного дня инвалидов, **30 ноября 2022 года** в конференц-зале Брестской областной организации ОО «БелТИЗ» представитель областной организации на территории г. Бреста и Брестского района Жук Вера Александровна организовала мероприятие, приуроченное к этому дню.

В рамках мероприятия прошел информационный час, в ходе которого старший инспектор отдела охраны правопорядка и профилактики Ленинского РОВД г. Бреста Варицкая Виктория рассказала о том, какие меры предосторожности должны соблюдать граждане в целях предупреждения мошенничества и краж, заострив особое внимание присутствующих на схемах мошенничества с банковскими карточками и с телефонными звонками о якобы произошедших ДТП с родственниками. Старший инспектор проинструктировала, как правильно действовать при поступлении подобных звонков.

Заведующая специальной библиотекой-филиалом №12 ГЦБС Струченкова Татьяна Яковлевна выступила с информацией об истории возникновения Дня инвалидов.

Представитель областной организации Жук Вера Александровна проинформировала присутствующих о том, что в январе будущего года вступит в силу новый **Закон Республики Беларусь**

«
**О
правах
инвалидов
и
их
социальной
интеграции»**

,
подписанный президентом РБ 30 июня 2022 г. № 183-З,
обратив особое внимание на новшества, касающиеся граждан с инвалидностью по зрению.

Фёдор Головач, призёр областного конкурса художественного чтения «Поэзии чарующие строки», продекламировал замечательные стихи собственного сочинения.

Участники музыкального коллектива [ООО «Центр развития «Ключ» порадовали участников мероприятия своей интересной концертной программой. Весёлые задорные песенные номера в исполнении детей несомненно запомнились всем, а завершила небольшой концерт педагог Центра Дудкина Ирина Сергеевна песней «Надежда», которую дружно подхватили все участники встречи.](#)

В завершении мероприятия члены товарищества получили подарки от ЗАО «БРК» в виде продукции их предприятия.

Мероприятие получилось разноплановым и насыщенным, полезным и увлекательным, тёплым и душевным.

{igallery id="2067" cid="820" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}